

**ДАРЬЯ МУЛОВА**

журналист

extra@frant.com.ru, 390-090

## Новый символ города

Памятник копейке открыли в Новокузнецке.

**Н**а улице Кирова появилась новая достопримечательность – монумент, посвященный русской копейке. Руководство одного из банков города решило увековечить эту монету, как только она вышла из обращения. Монумент запечатлел не современную копейку, а её предшественника XVII века. Форма монеты необычная, не ровная и круглая, а изогнутая и овальная. Изготовлена копейка не из меди, как оригинал, а из чугуна.

Возможно, у горожан скоро появится новая примета: если дотронуться до копейки, то она принесёт достаток. Проектом монумента занимался Юрий Журавков, профессор, заслуженный архитектор России, почетный гражданин Новокузнецка.



В первые же выходные на оживлённой центральной улице Кирова было много желающих сфотографироваться рядом с новой достопримечательностью.